

Versatile Fiber Cement Pot For Indoor And Outdoor Fiber Clay Material

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Quangui
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: 25.2/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

ISO9001, CE

QG-137

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Sample Time:	7days
• Feature:	Easily Assembled, Easily Cleaned
• Material:	Fiber Clay
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
• Finishing:	Hand Carve
Color:	Customed
Highlight:	Indoor Fiber Clay Pot, Outdoor Fiber Clay Pot, Versatile Fiber Clay Pot



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a modern and stylish alternative to traditional plant pots. Made from a blend of fiber cement and clay, this planter offers the perfect balance of strength and elegance. The fiber reinforcement ensures that the planter is lightweight yet sturdy, making it easy to move around while also withstanding the elements.

With a life expectancy of 5-6 years when placed outdoors and 7-8 years when used indoors, this Fiber Clay Planter is a long-lasting investment for your gardening needs. Whether you choose to display it in your garden, on your patio, or inside your home, this planter is sure to enhance the beauty of your plants.

One of the key features of the Fiber Clay Planter is its frost-resistant nature. This makes it an excellent choice for outdoor use, as it can withstand varying weather conditions without compromising its integrity. You can rest assured that your plants will remain safe and healthy in this durable planter.

When it comes to customization, the Fiber Clay Planter offers a wide range of color options to suit your personal style and preferences. Whether you prefer a classic white finish or a bold and vibrant hue, you can create a customized look that complements your existing decor.

The round shape of the planter adds a touch of sophistication to any setting. Its smooth curves and clean lines create a modern and sleek aesthetic that will instantly elevate the visual appeal of your plants. Whether you place it in a corner of your living room or as a centerpiece in your garden, this planter is sure to make a statement.

Whether you are a gardening enthusiast or simply looking to add a touch of greenery to your indoor space, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its versatility, durability, and aesthetic appeal make it a must-have for anyone looking to enhance their surroundings with beautiful plants.

Experience the beauty and functionality of our Fiber Clay Planter today and transform your indoor hotel garden or home decor with ease.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter------Color: Customed used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Brand Name: Quangui usage: Indoor Hotel Garden Home Location: Patio, Garden, Cottage

Technical Parameters:

Technical Parameter	Details
Color	Customed
Brand Name	Quangui
Finishing	Hand Carve
Location	Patio, Garden, Cottage
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Drainage Holes	YES/NO
Frost Resistant	Character
Size	A:D400*H220 (Leg H:600),B:D330*H190 (Leg H:470)
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Shape	Round

Applications:

The Fiber Clay Planter, also known as the Clay-Fiber Plant Pot, is a versatile and stylish product offered by the Quangui brand. With model number QG-136, this planter is manufactured in China, specifically in Guangdong, and comes with the assurance of ISO9001 and CE certifications.

These Fiber Clay Outdoor Planters are perfect for a variety of application occasions and scenarios, making them a popular choice for indoor, hotel, garden, and home use. The durable fiber clay material ensures that these planters can withstand outdoor elements while still looking elegant indoors.

The Quangui Fiber Clay Planter is available in two sizes: Size A with dimensions of A:D400*H220 (Leg H:600) and Size B with dimensions of B:D330*H190 (Leg H:470), providing options to suit different planting needs. Additionally, customers have the flexibility to choose custom colors to match their décor perfectly.

Each planter comes with the option of drainage holes, allowing for proper water drainage to keep plants healthy and thriving. The

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe transportation, with a minimum order quantity of 10 sets at a competitive price of 25.2/set.

With a delivery time of 30 days, customers can expect their Fiber Cement Pot to arrive promptly and in excellent condition. The payment terms of 30% deposit and 70% balance make purchasing these planters convenient, while the supply ability of 300 sets per month ensures a steady availability of this popular product.

In conclusion, whether you are looking to enhance your indoor space, hotel landscape, garden, or home décor, the Quangui Fiber Clay Planter is an ideal choice. Its quality construction, customizable features, and wide range of applications make it a must-have product for plant enthusiasts and interior decorators alike.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-136 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: \$25.2 per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets per month Frost Resistant: Character Style: Modern Color: Customed Shape: Round Finishing: Hand Carve Additional Information: Fibre Clay Planter, Composite Clay Flower Pot SIZE: A:D400*H220 (Leg H:600),B:D330*H190 (Leg H:470)

Packing and Shipping:

Product Packaging and Shipping for Fiber Clay Planter: This Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure it arrives in perfect condition. Dimensions: 10" x 10" x 10" Weight: 5 lbs Shipping Method: Standard shipping via UPS Estimated delivery time: 5-7 business days Thank you for choosing our Fiber Clay Planter!

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-136
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China, Guangdong. Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: It is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.



